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1. zadatak

Fontana prikazana na skici funkcioni{e tako {to se voda crpi iz rezervoara "A", a pomo}u pumpe 
"R" se kroz gorwu cev transportuje do mlaznika iz koga formira vodoskok. Du`ina gorwe cevi, od 
rezervoara "A" do mlaznika, iznosi ukupno (50 m). Bazen "V" sakupqa vodu koja se potom 
transportuje dowom cevi nazad u rezervoar "A". Proticaj u woj se formira zahvaquju}i ve}oj P-koti 
vode u rezervoaru "V". Dowa cev, od bazena "V" do rezervoara "A", duga~ka je ukupno (50 m).  Kroz 
gorwu i dowu cev proti~e ista koli~ina vode. Kota mlaznika je prakti~no na koti vode u bazenu "V", 
a du`ina mu je zanemarqiva. Odrediti:

a) proticaj "Q",
b) kotu vode u rezervoaru "A" i

v) snagu pumpe, ako je koeficijent korisnog dejstva (h  = 0.75).R

Za gorwu cev nacrtati u odgovaraju}oj razmeri energetsku i pijezometarsku liniju.

2. zadatak

Na skici je prikazan mostovski stub u koritu reke koji ~ini su`ewe proticajnog profila. Trewe 
vode o korito kanala i nagib dna kanala izme|u preseka "1" i "2" su zanemarqivi. Odrediti silu na 
mostovski stub i koeficijent lokalnog gubitka za su`ewe. Snimqeni podaci su prikazani na skici.

3. zadatak

Skica prikazuje bunar pored reke. Maksimalna dozvoqena ulazna brzina vode u bunar iznosi 
(v=0.5k). Te~ewe podzemne vode je sa slobodnom povr{inom. Odrediti proticaj ka bunaru i dubinu 
vode u wemu.
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